

三名中国人肯尼亚遭劫杀

他们是福建建工集团的工程师,其中一人死亡

中国驻肯尼亚大使馆22日证实,中国福建建工集团3名中国工程师21日在肯尼亚中部地区遭武装劫杀,其中一人被杀害。

这3名中国工程师21日在结束工作返回住地途中,在肯尼亚伊西奥洛地区遭武装歹徒

抢劫。事发后,中国驻肯大使馆已紧急向肯尼亚外交部、警方等通报情况并进行交涉,要求肯方追捕并严惩凶手,同时采取切实措施,保护在中国公民的生命财产安全。

22日早晨,中国大使馆经济商务参赞李元

已率领工作小组赶赴事发当地协助处理善后事宜。鉴于肯尼亚安全形势不容乐观,中国驻肯使馆已提醒全体在肯华侨华人和中资公司、中资机构提高安全防范意识,强化安保措施。

据新华社电

——速览中国——

宁夏女巨贪终审被判无期

丈夫曾任宁夏自治区副主席

安徽省高级人民法院近日作出终审裁定,认定宁夏女巨贪祖瑞在担任宁夏信发贸易有限公司经理期间,贪污公款408万余元,隐瞒信发公司经营收入,偷税934万余元,维持六安市中级人民法院一审判决,决定执行无期徒刑,剥夺政治权利终身,没收个人全部财产,涉案的违法所得合计1343.2万余元依法予以追缴。祖瑞的丈夫曾任宁夏自治区副主席。

据《法制日报》

6岁男孩撑伞跳楼身亡

疑为模仿动画片中场景所致

4月20日晚,四川达州海棠湾幸福枫景小区,一6岁男童不幸坠楼身亡。目击者称,男童可能是模仿动画片中的场景,才会手持一把黄色雨伞从5楼阳台跳下。

据《成都商报》

金融界高管子女中考可加分?

记者发现加分政策各地为政,名目繁多

近日,“深圳市金融界高管子女中考可加10分”的新闻引起热议,更有人感叹“学好数理化,不如有个好爸爸”。对此,记者21日对广东中考、高考加分照顾政策进行了调查,发现由于各地市对本地中考招生都有“话语权”,因此中考的加分项目可以说是“琳琅满目”。

按照《2008年广州市中小学招生考试工作意见》的中考加分录取政策,今年新增了一类:父母双方均属本市农业户口的独生子女以及纯二女户生的女孩,初中毕业报考户籍所在地区(县级市)所办高中予以加5分录取。与此同时,为了吸引留学回国人员在广州创业,近年来广州市政府也规定,回国创业留学人员子女在投档录取时也可享受5分的加分。但由于中考是由各地区自己组织和实施,加分政策也各不相同。对此有专家指出,考试并非不可以有“加分政策”,但应该理性把握“加分政策”的尺度,将“加分政策”公平化。

据《广州日报》

这颗钻石有101.27克拉

是亚洲拍卖史上最大无色钻石

4月22日,一批珍贵珠宝在香港佳士得拍卖行举行预览,这批珠宝将于5月28日在香港拍卖,总价超过三亿港元。届时拍卖会还将在亚洲首度推出网上及时竞拍服务。瞧,模特正在展示一颗镶嵌在冕状头饰上的101.27克拉钻石。这颗钻石呈盾状,共有92个闪耀切面。这是亚洲拍卖史上推出的最大无色钻石。

新华社发



原健力宝总裁张海案二审,自认“代罪羊”



张海案回顾

- 2005年2月28日 因涉嫌挪用侵占健力宝7亿元资金被立案调查。
- 2005年5月18日 因挪用资金被正式批捕。
- 2006年1月4日 在狱中告佛山市工商局,称健力宝股权转让登记违法。
- 2006年7月19日 诉佛山市三水区工商局案开庭。
- 2006年8月28日 诉三水区工商局案庭战升级。
- 2006年12月20日 行政诉讼案一审败诉,质疑证据虚假提起上诉。
- 2007年1月18日 健力宝案佛山二次开庭,申请取保候审。
- 2007年2月12日 佛山市中院以职务侵占罪和挪用资金罪一审判其有期徒刑15年。

昨日9时30分,原健力宝总裁张海职务侵占、挪用资金案二审将正式开庭审理。张海的两名代理律师均表示,此次张海仍会作无罪辩护。

张海自认是“代罪羊”

去年2月12日,佛山中院对前健力宝总裁张海职务侵占、挪用资金一案作出一审判决。该院认为,张海利用职务之便,侵占健力宝集团资金人民币12074.824208万元;挪用健力宝集团资金人民币8644.678685万元,据此判处张海有期徒刑15年。判决后,张海马上上诉。

张海的代理律师张民表示,他来佛山后已经到看守所与张海进行了沟通,张海看起来脸色不错,健康状况也很好,对于二审开庭并没有过多发表自己的看法。张海的另一名代理律师徐玉发则说,张海自始至终均表示自己是无罪的,是“代罪羊”。

顾维军案或许对张海有利

在佛山中院一审的犯罪事实认定中,指出张海在担任健力宝集团董事长、总裁期间,为向三水公投支付股权转让金和偿还祝维沙先行支付的收购款,多次指使张金富以周转资金、支付原材料订金、支付广告订金等名义,从健力宝集团划出款项,经东和公司、恒保公司等中间公司周转后,分别支付给三水公投和祝维沙的关联公司。

对此,张民指出,正天公司占有或占用健力宝的资金,不等于股东个人的职务侵占罪。徐玉发说,法院对顾维军挪用资金罪的判决

中,对检方多宗挪用资金指控未予认定,理由是不能将顾维军的扬州格林柯尔占有认定为顾维军个人占有,认定法人占有等同于股东占有,与法律规定相违背。张海案中挪用资金指控实际与此相同,正天科技与健力宝之间的资金转移不能认定为张海个人侵占。

申请会计师出庭质证

一审还认为,为将支付给三水公投和祝维沙的关联公司账目冲平,张海指使张金富、马锦辉利用广州市浩讯企业咨询服务股份有限公司等新的走账公司走账。对此,张民说,张海根本没有以虚增库存存账的手段来掩盖侵占健力宝资金。

徐玉发表示,在一审中张海曾向法院申请向公安部门调取健力宝公司2003-2005年会计报表,这份报表有张海的签名,可以证明张海并未指使他人平账。他们已申请要求两名专业会计师出庭,对案件中相关会计资料进行当庭质证。

健力宝高管出庭作证

佛山市检察院对张海挪用资金的指控共4项,一审除一笔828万元的资金外,其余3项均被法院认定,总额86446786.85元。

对此,张海的代理律师称,原健力宝人力资源部的主管、副经理和一般职员均可证明资金流向。

据《广州日报》



割接公告

尊敬的客户:

为了给广大客户提供更优质的网络服务,2008年4月26日凌晨0:00-5:00郑州市文化路以东,广电南路以南,经三路以西,红专路以北将进行网络扩容调整,届时将会短时间影响以上区域移动客户正常使用手机通信

由此给您带来的不便,敬请谅解。

详情请咨询客户服务热线:10086

中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司



都市健康

一次投入 多重回报

广告服务热线:63396000 67655128 传真:63330293 67655048

地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

皮肤顽癣

老中医王克俭专家门诊治疗各种顽固型牛皮癣、鹅掌风、湿疹、脂溢性皮炎、荨麻疹、痤疮、皲裂症、美白祛痘、经24个国家临床验证,并授予“国际医学特色治疗专家”金牌。

郑重承诺:十年内复发享受免费,愈后发卡,重患者包治。

电话:68773055 68632868 地址:华山路与淮河西路交叉口西300米路南65301部队门诊部

耳聋耳鸣,当然选择【保耳】

买一送一,免费邮寄,货到付款

耳聋耳鸣,病情虽小,但很难治愈。其原因在于,常规疗法无法促进耳部听觉神经的自然再生。国际最新耳病治疗专业产品【保耳】,独创“修复、激活、滋养、促进再生”四重绿色疗法,可以使凋亡的耳神经全面再生,为耳病患者带来了新的福音。

【保耳】通过修复耳部神经系统,激活内耳神经细胞末梢,滋养耳部听觉神经细胞,促进耳神经细胞再生四大功效,使凋亡的耳神经全面复活,耳聋、耳鸣、听力下降等症得以完全治愈。全面治疗各种耳患疾病。

经国际耳部医学专家临床应用证实,【保耳】对坏死的耳神经细胞的再生功能非常显著,耳神经细胞再生速度很快,

这是外科手术和其它产品根本无法做到的。

使用【保耳】当天,你就会感觉到耳内变得十分轻松,5-7天轻微突发性耳鸣耳聩即可治愈,2-4个疗程全面治愈各类耳病。

【保耳】适用于:神经性、突发性、混合性、传导性、噪音性耳聋及美尼尔氏综合症;慢性中耳炎,中耳乳突炎,鼓膜穿孔及化脓性中耳炎;因大脑供血及营养不足导致的耳聋、耳鸣、感音神经性耳鸣、脑鸣、头痛头晕失眠等症。对于使用过多种方法久治不愈的患者疗效更佳。

咨询电话:0371-60521060(本市免费送货) 经销地址:亚细亚医药部、商业大厦药柜B区、经三路世纪联华二楼药柜、怀仁堂药房(黄河路服装市场东侧)、关虎屯丹尼斯二楼医药部、东风路世纪联华医药柜

心肌缺血 不怕了

“药物搭桥”不手术就能康复心脏病

胸痛、闷气、心慌、呼吸困难心脏病病人每天都要吃药去减轻这种半死半活的折磨!时常半夜被憋醒,要死的感觉都有,更可怕的是随时都有发生猝死的危险!

国际上,一种比心脏搭桥手术效果更好的“药物搭桥”治疗模式让病人成功的摆脱了这种危险!国家药监局特批的国药【恒通冠通片】采用药物搭桥理论,通过软血管,搭心桥建立自身血管再造的侧支循环系统,能迅速且永久性改善心肌任一部位的缺血症状。同时稳压,降脂,疏通已阻塞

血管,修复坏死心肌,达到杜绝心梗和治愈心脏病的目的!心肌缺血,冠心病,心绞痛,心肌梗塞可直接拨打0371-65726707详询或订购。

美国联邦科学院、中央医学科学院、北京降亚医学研究院临床实践证实【恒通冠通片】服用后当天心不慌,胸不闷,胸不疼,睡得好,心脏泵血有力,浑身有力。2-3个疗程心脏全面转好,身体恢复和正常人一样。

紫荆山医药部/亚细亚医药部4区/商业大厦一楼医药部A区/黄河路市五院对面同禧堂大药房/北京华联西便德堂大药房